



Welche Zahl fehlt hier? (Denke daran, das Quadrat besteht aus den beiden Dreiecken!)

$$\begin{array}{c} \triangle 3 \\ + \\ \triangle \end{array} = \boxed{5}$$

$$\boxed{5} - \triangle = \triangle 2$$

$$\triangle + \triangle 1 = \boxed{3}$$

$$\square - \triangle 2 = \triangle 2$$

$$\begin{array}{c} \triangle 3 \\ + \\ \triangle \end{array} = \boxed{4}$$

$$\boxed{5} - \triangle = \triangle 1$$

$$\triangle + \triangle 1 = \boxed{5}$$

$$\square - \triangle 3 = \triangle 2$$

$$\begin{array}{c} \triangle 3 \\ + \\ \triangle \end{array} = \boxed{4}$$

$$\boxed{4} - \triangle = \triangle 2$$

$$\triangle + \triangle 2 = \boxed{5}$$

$$\square - \triangle 2 = \triangle 3$$

$$\begin{array}{c} \triangle 4 \\ + \\ \triangle \end{array} = \boxed{5}$$

$$\square - \triangle 1 = \triangle 2$$

$$\triangle + \triangle 1 = \boxed{3}$$

$$\square - \triangle 2 = \triangle 2$$



Rechne auf Zeit! Notiere jeweils am Ende der Spalte, wie viele Sekunden du gebraucht hast.

$3 + 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 - 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 + 4 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$0 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$0 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 + 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 + 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$3 - 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 + 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 - 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 + 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 - 4 = \underline{\hspace{2cm}}$

$5 + 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

$0 + 4 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 - 4 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$0 + 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

$4 - 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 - 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

Sekunden: _____

Sekunden: _____

Sekunden: _____

